

5374 *CORRECCIÓN de erratas del Real Decreto 83/1999, de 22 de enero, por el que se modifica parcialmente el Real Decreto 1887/1996, de 2 de agosto, de estructura orgánica básica del Ministerio de Educación y Cultura.*

Advertidas erratas en el texto del Real Decreto 83/1999, de 22 de enero, por el que se modifica parcialmente el Real Decreto 1887/1996, de 2 de agosto, de estructura orgánica básica del Ministerio de Educación y Cultura, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 20, de 23 de enero de 1999, se transcriben a continuación las rectificaciones oportunas:

En la página 3351, primera columna, artículo único, apartado 2.2, tercera línea, donde dice: «...los siguientes órganos:»; debe decir: «...los siguientes órganos directivos:».

En la página 3351, segunda columna, artículo único, apartado 2.5, tercera línea, donde dice: «...Secretaría de Estado de Enseñanza, Universidades, Investigación y Desarrollo...»; debe decir: «...Secretaría de Estado de Educación, Universidades, Investigación y Desarrollo...».

En la página 3351, segunda columna, artículo único, apartado 3.1, párrafo b), tercera línea, donde dice: «...la Ley Orgánica 1/1990, de 3 de octubre.»; debe decir: «...la Ley Orgánica 1/1990, de 3 de octubre, de Ordenación General del Sistema Educativo.».